

Egyetlen ember, egyetlen eke, egyetlen igás állat se álljon féltlenül! Minden erőt a vetési harcba!

JÖVŐ

Taxa postală plătită în numerar
conf. apr. Nr. 89852/947

1947 október 24. PÉNTEK
III. évfolyam 816. lk. szám
Felelős szerkesztő:
PALASTI JÓZSEF
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Arad, Bulev. Regina Maria 14
Telefon: 20-76

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

Aradmegye a termelési csata élén!

BUKAREST. A földművelésügyi minisztérium az alábbi helyzetjelentést adta ki: Október 13 és 19 között az idő változó és hideg volt, a hőmérséklet átlaga 8,5 fok. A talaj megfelelően nedves volt 41 megyében és százaz 17 megye területére. Felszántottak 242.000 hektár területet és így az őszi szántások területére 2.012.000 hektárra emelkedett. A vetések állagállása 8,43 százalékos, szemben az 1941-46 évek közötti az időszakban ki mutatót 8,01 százalékkal. Számokban kifejezve, a vetésterület 818.275 hektár, amiből búza 759.627 hektár, rozs 34.400 hektár, árpa 19.000 hektár, repce 2753 hektár. A vetési eredmények élén Arad, Bihar, Dolj, Romanati, Olt és Szilágy megyék állnak, míg Falciu, Vaslui, T. Cucu, Iasi, Dambouffa és Dorohoi megyék elmaradtak. A mezőgazdasági minisztérium intézkedett, hogy az utóbbi megyék helyi szerveit azonnal felelőségre vonják.

Országszerte megkezdődött az árak ellenőrzés és a felárak, valamint a szabotálás elleni hadjárat

A vállalatok kötelesek elfogadni és azonnal teljesíteni a rendelkezéseket

Országos gazdasági ellenőrző bizottság és árak ellenőrző bizottságával párhuzamosan megkezdődött az árak kiszámításának felügyelősége is. Ezt a munkát különlegesen kiképzett csoportok végzik. A felügyelőbizottság igen alaposan az összes áranyagot részletes áttanulmányozásával járulnak hozzá minden olyan a reális árak meghatározásához, amelyeket a kereskedelmi vállalatok alkalmaznak. A legelőnyösebb megjelöléseket alkalmazták ott, ahol a felárrendszertől kísérleteznek és igen erő-

lyes intézkedéseket alkalmaznak minden szabotálási kísérlet megakadályozására és megtorlására. Elsősorban azokról a vállalatokról van szó, amelyek visszautasítják vagy halogtatják a rendelkezések elfogadását, az eladás és szállítást, mennyiségileg vagy minőségileg más árut számítanak, mint a rendelkezés vagy kifizetés áru és általában ilyen természetű nehézségeket okoznak. Mindenki, aki akár ipari, akár kereskedelmi

vállalat részéről ilyen magatartást tapasztal, azonnal jelentse a valóság mellett működő állami gazdasági ellenőrnök, aki köteles hűlőbizalmú intézkedni. Különböző Bukarestben újabb hat cég ellen indult eljárás áru rejtégetésért. Egyik fővárosi győrtárban nagy fekete gyögy. szerkesztetést találtak. A gyögy. szerár raktárát és az összes tőb. ti üzletet lepecsételték, a fekete árukat mindenütt lefoglalták.

Belföldi győspósta

BUKAREST. A fővárosban megkezdett szövetkezeti nagygyűlésen Groza Péter dr. miniszterelnök beszédet mondott. Kijelentette a miniszterelnök, hogy új belpolitikai helyzetről beszélni éppen olyan lehetetlenség, mintha valaki új pénzügytéről, vagy új gazdasági elvekről beszélné. Egyszer-smindenkorra kiközösítjük a politikát életből azoktól, akik a szabadgondolkodást igyekeznek gátlani utunkban. Ezeknek alkalmat adunk, hogy törvényes, ke. retek között dolgozzanak, a parlament attól nyugodt állott számokra, amelyeket inkább földalatti szervezeteiket kezdtek. Természetes, hogy ilyen körülmények között floszlattuk szervezeteiket és ügyeink, hogy többé ne kerülhesen fel a felszínre ebben az országban! — mondotta dr. Groza miniszterelnök.

Az ipari és kereskedelmiügyi miniszterium rövidesen megszünteti a szövetkezőt üvegtábla, lemez, nem vasított, mű fémek, kristály. és zirconszóda, valamint a mezőgazdasági vonatkozásában. A cement, kénassz és kárbid számára belföldi és exportkvótákat állapított meg. A belföldi szövetkezőt meghaladó mennyiségeket kiszállítják az országból. Más jelentések szerint a kiskapusi és kudrcsi üzemek rendkívül fontos új termékek gyártását kezdtek meg.

Az ipari és kereskedelmiügyi miniszterium közli, hogy csak az INCOOP-nak és szerveinek van joga az alábbi megyékben vizonteladás céljából burgonyát vásárolni: Háromszék, Csik, Brassó, Kisküküllő, Nagyküküllő, Fogaras és Szeben megyékben. Itt, valamint a többi 16 burgonya-termeléssel rendelkező megyékben az INCOOP-on kívül csak az állam szervezet, valamint az ipari és kereskedelemügyi miniszterium különleges vásárlási engedélyvel rendelkező személyek vásárolhatnak a termelőtől vizonteladás céljából burgonyát. A falusi és városi lakosok szükségleteik kielégítése céljából vásárolhatnak burgonyát, de kötelesek engedélyt kérni a város-, illetve községháztól. A vásárlási engedélyeket — látványos céljából — be kell mutatni azokon a községvárosokon, ahol a vásárlás történik. Az engedély szállítási engedélyként is szolgál. Mindazonáltal, akik vizonteladás céljából burgonyával rendelkeznek kötelesek átadni az INCOOP-nak hivatalos áron legkésőbb 1947 október 31-ig. Ugyanakkor az ipari és kereskedelemügyi miniszterium közli, hogy csak az INCOOP-nak, mint az állam megbízottjának van joga vizonteladás céljából a termelőtől kukoricát vásárolni. Más személyeknek tilos.

Görögország sorsát szánta Maniu Romániának

Lefartóztatták Ion Huditát, Radescu volt miniszterét

BUKAREST. Tegnap letartóztatták Ion Huditát, a Radescu kormány volt földművelésügyi miniszterét, aki Maniu főosztályt pártjának egyik „oszlopa” volt. A vizsgálat megkezdése szerint Hudita részese a Maniu féle őszi ellenőrzésnek és ő volt az, aki minisztersége idején minden esz. kézzel, még erőszakkal is igyekezett megakadályozni a föld. reform végrehajtását. A volt nemzeti pártvezető vezető rövidesen bíróság elé állítják, hogy feleljenek arról tevékenységükért. A lefartóztatt vizsgálat további szenzációk leleplezéseket szolgált.

Megállapították: Maniu június 27-én beszédet tartott a Wilham Lawrence külföldi újságíróval, akinek megjelent cikke szerint Maniu azt tanácsolta, hogy az Egyesült Államok és Anglia székítsék meg gazdasági és diplomáciai kapcsolataikat Romániával, hogy így klerikálisok jussanak a jelenlegi kormány vezetésébe. Maniu kijelentette: „először azt az ideje, hogy az Egyesült Államok és Anglia minden diplomáciai és gazdasági fegyvert felhagyjanak, mert a diplomáciai kapcsolatok nem járnak megfelelő eredményre”. Maniu kijelentette még Lawrence előtt,

hogy az amerikai és angol had. erők görögországi és törökországi helyzete mindaddig gyenge, amíg Romániát „elhanyagolják”. Kezűl uton tehát Maniu fegyveres intervenciót sürgetett saját országára ellen. Jelenleg javaslatot tanulmányoznak, amelynek alapján mindazokat a vád alá helyeznék, akik külföldre szöktek és ott ártó tevékenységet folytatnak. Ennek megfelelően vád alá helyezik Radescu tábor

nokot. Ovidiu Vladescut, Niculescu Buzesti, V. V. Tilea, Creteanu, Gh. Ducat, B. Bratianu, Gripcu Gafencu és másokat. A liberális párt fegyverreljesítését ügyvélen számos kihallgatás történt. Szombaton kihallgatták Bratianu I. C. Constanin, a liberális párt egyik vezetőjét Mihail volt pénzügyminisztert és még több vezetősegítőit. Az ügyre csak Racovitza volt hadügyminiszter vallomása do. it teljes világosságot.

Lemondott és újjáalakult a francia kormány

PARIS. A francia kormány tagjai felajánlották Ramadier miniszterelnöknek lemondásukat, hogy ezzel is megkönnyítsék — mint a kiadott hivatalos jelentés mondja — a miniszterelnöknek a kabinet átalakítását. A lemondások után megkezdődtek a tárgyalások. Szeria este 11 órákor a lemondott miniszterek a köztársasági elnök elnökletével tanácskoztak.

LONDON. Az angol rádió hírszolgálat jelentés csütörtök délelőtt. A francia kormány átiskítá, az irányuló tanácskozások befejeződtek. A kormány szerdáról csütörtökre

visszadő éjszaka megújult és annak let. zama jóval kevesebb, mint az előző kormányé volt. A francia kormányban 25 miniszter helyett mindössze 13 tagja lesz és néhány el. mütikára. Az új kormányban, a miniszter miniszterelnök továbbra is Ramadier, a De Gaulle féle francia népi fömörítés párt nem vesz részt a koalícióban. Az új kormányban 7 szocialista, 3 katolikus képviselő, 2 radikális és 1 pártokivüli miniszter vesz részt Ramadier új kormányát a jövő hét kedden mutatja be a nemzetgyűlésen.

Uj rendszer alapján osztják ki a dolgozók novemberre érvényes élelmiszer jegyeit

Az ellátottak bármikor átírkozhatnak másik elosztóközpontokhoz

Alig néhány napja kapták kézhez az aradlak az októberi élelmiszer jegyszelvényt, a megvel gazdasági hivatalhoz már is utasítások érkeztek arról, hogy

a novemberi élelmiszeri jegyszelvények kiadása miképpen történjen.

Néhány nap előtt ugyanis, a város külön megbízottja már leutazott a fővárosba az újabb szelvényekért és ma, vagy holnap visszatérnek. Az új élelmiszerjegyeket rendszeresebb formában juttatják a lakossághoz.

A dolgozók a vállalatoknál kezesztől kaphják meg a jövő hónapban élelmiszerjegyeket, úgy hogy minden vállalat kimutatást készít összes alkalmazottjairól, ezekben feljuttatja mindenkinek dolgozó beosztását és azt, hogy milyen élelmiszerjegyre tarthat igényt.

vagyis, hogy a ház testi munkás, vagy más munkát végez és így A, B, vagy C jelzésű szelvény jár-e részére.

Kimutatás készül az alkalmazottak családtagjairól is, külön feljuttatva a 14 éven aluli és a 14 éven felüli gyermekeket. A kimutatáshoz csatolni kell majd a Jászúgyvizsgálóság által látványozott fizetési listát és iratokot kérvénnyel együtt az Élelmiszerügyi Hivatalhoz. Azon alkalmazottak részére, akik nem voltak még eddig a gazdasági ellátó-

szerveknek, az élelmiszerbizottság alapítja meg a Szaktanácsos hozzájárulásával, hogy milyen jelzésű jegyszelvény jár. Meg kell itt jegyezni, hogy a dolgozók családtagjakkal együtt, átírkozhatnak bármikor másik élelmiszerelosztó központokhoz.

A vállalatok kötelesek lesznek a hónap utolsó napjában alkalmazottaik októberi jegyeinek újranevezését társasági vagy a szelvényekről kiírt részlet összegyűjteni és szintén a fenti hivatalhoz beadni. A le nem vásárolt szelvények a dolgozóknál maradnak. A magánszemélyek novemberi élelmiszerjegyeit az elosztó központok veszik át. A kiadás hővebb részleteit idejében közli a Járó.

M.N.S.Z. hírek

Szelvényfolyamunk újabb megindul Jelentkezés városi hivatalunkba (Crisan-Karolina u. 5 sz.)

A III. ker. október 23-án, csütörtök délután 6 órakor rendkívüli ülést tart. Teljeszámú és pártok megjelenését kérjük.

A IX. ker. (Miklóska) október 25-én szombaton este 8 órai kezdettel műsorszámlát fog rendezni. Mialdonkét szívesen látjuk.

Aj. ellenőrző bizottság október 25-én szombaton délután 5 órakor gyűlést tart, amelyre az összes központi és kerületi ellenőrök megjelenését kérjük.

Az MNSZ II. ker. tagozata ifjúsági csoportjának vezetősége szorgalmazza a körzethez tartozó ifjú testvéreket, hogy f. hó 24-én (pénteken) délután 6 órakor a Iosf Vulcan és Pop Cicio uca parkban lévő helyiségben (v. megvel szék házban) tartandó ülésen feljuttatni jelenjenek meg.

Az MNSZ idős és ifjúsági felelősök, valamint sajtófelelősök csütörtök délután 5 órakor a m. gyei székházban gyűlésznek. Tárgy: politikai felvilágosító előadások megbeszélése.

Az MNSZ ifjúsági bizottsága szombaton délután rendez a Crisan uca helyiségében „Tóth Árpád Népi Kollégium” ünneplés megnyitását. Mindenkit szívesen látunk.

Csütörtök délután 6 órakor a városi ifjúsági bizottság gyűlése, amelyen a következő ifjak megjelenése kötelező: B. rez I. kerület, Fábry II. kerület, Szekeres III. kerület, Papp IV. kerület, Földi V. kerület, Halász VI. kerület, Hajnal VIII. kerület, Kiss IX. kerület, Kertész X. kerület, Árvay, Merkle, Szabó, Török, Pozderka, Rudas, Földényi, Toma, Szöllösi.

— ORVOSI ELŐADÁS. Az egészségügyi szakszervezet orvostudományi október 23-án, csütörtök délután előadást rendez. Előadó: dr. Radu Cs. dr. Ciucur, dr. de Gasparu dr. V. Blacaru, dr. I. Pecearu, dr. Dimitrescu P. dr. Lutwak O. és dr. Groza M.

Képi Sport

Összeállították a lengyelek ellen szereplő válogatott csapatot

Bukarestből jelentik szombat délután távfelvételén: A lengyelek ellen szereplő válogatott csapatot a következőképpen állították össze:

Sadwasi — Ritter, Darok — Bukucz, Marinescu, Sclovan — Inze II, Marla, Vaci, Spielmann, Dumitrescu.

A Románia-Lengyelország világbajnoki mérkőzésre vasárnap délután kerül sor Bukarestben.

Scherz, a Sparta legjobbja a temesvári CFR csapatához távozik

Arad B) ligás csapatát tovább gyengülnek. Ezek a csapatok a nyár folyamán sorra veszítik el a legjobb játékosokat és így nem lehet számítani azokra, hogy a B) ligás mérkőzések színvonalát emeljék. Most újabb játékos távozásáról értesülünk: Schertz, a Sparta nagytechnikus jobbcsatárja szerdán átvándorolt Temesvárra és ott a CFR vezetésével tárgyal. Valószínűleg meggyőzés történt az aradi játékos és a temesvári egyesület között és ebben az esetben a következő hónapok mérkőzésein Schertz már a CFR csapatát erősíti.

Súlyos vereséget szenvedett az Indagrea a megismételt kupamérkőzésen

CAMT-Indagrea 5:1 (3:1)

Szerda délután játszották Temesváron a CAMT-Indagrea megismételt kupamérkőzést. Az első találkozás aradon 3:3 volt az eredmény. A megismételt mérkőzés aradon 5:1 arányban vezetést szenvedett. Az első félidőben a CAMT már 3:0 arányban vezetett. A mérkőzés góllal Tlonal (2), Cuffi (2) és Precup, illetve Bro. Schweski lőtték.

Férfi Ingek, díszmájú elsőrendű kivitelben
Felföldi Sári
szalonjában készünek.
Arad, Str. Cicio Pop 1. l. em.
Kérem a címet nemösszetéveszténi

Megérkeztek a vállalati leltározás újabb nyomtatványai

Tudnivalók az U. T. és az M. I. nyomtatványok kitöltéséről

A vállalati leltározás ügyében, mint jelentjük, fontos újabb nyomtatványokat várak Aradra. Ezek a nyomtatványok (éspedig az „U. T.” és az „M. I.” jelzésű iratok) tegnap délután érkeztek meg Aradra. Ezeknek a kiadása ma reggel megkezdődött. A leltározási munkálatok vezetősége ezután is felhívja az érdekelteket vállalatok tulajdonosait hogy jelentkezzenek ezeknek a táblákra a város-háza első emeleti ki. tanácsster

mében. Ezeket a nyomtatványokat csak azok kapják, akik az I. P. jelzésű iratok kitöltésére voltak kötelesek. Az új nyomtatványok kitöltését mindenki maga végzi és utána azokat nem Aradon kell beszélgéltetni, hanem el kell küldeni a nyomtatványon megadott címre, Puka. Reshe, ez Intitutul Central de Statistic hivatalhoz, mégpedig legkésőbb november 10 ig.

I. I. COLOMAN HARTMANN
óra- és ékszerüzlet
Arad, Bul. Reg. Maria 26. Tel.: 20-14
kiterjesztette üzletágát bizományi raktárral
Bizományba vállal modern és antik ékszerket, gyöngyöket, órákat, ezüstöket, china-ezüstöt, porcellánokat, kristályokat, perzsaszőnyegeket s.b. Gyors lebonnyolást biztosít a cég, a törekvés odaírányul, hogy a nagyrészt közönség érdekeit teljes megelégedésre kielégítesse.

CORSO-mozgó 3, 5, 7 és 9-kor. — Legendás szerelem győztes története
CHARLES BOYER
és **JOAN FONTAINE**
A szív árnyékában
(Ez A) című 1947-es amerikai filmremekben.
Jegyelővétel

ROYAL-mozgó Előadások: 3, 5, 7 és 9 órakor
HA. egy új amerikai izgalmas kalando dráma
HALALOS KANYAR
FRANK E. DARIE és LOLA LA E alakításában

Vadgesztenyét
bármilyen mennyiségben vásárolunk
Mercur Camionaj
ARAD, Nr. Moise Nicoara

Rendszeres luxu autó-árat naponként!
ARAD-TEMESVAR közösi
Indul Aradról: d. u 3 órakor
Indul Temesvárról: reggel 7.30-kor
Jagye: RECLAMA-ná
Arad, Eminescu-u. 4. Telefon: 17-11
Temesváron, Mercei-ucca 4.
Telefon: 21-96

URANIA
Ma premier 1947 produkció, új téma!
Nincs idő a szerelemre
Claudette Colbert
Fred Mac Murray

Nincs talongás, nincs átkullánczás: győzött a pontrendszerű ellátás

Szentesen megkapta a pontra mindenki ruházati szükségletének fedezéséhez megállapított mennyiséget

A szentes népi tömegek ellátását biztosító „pontok” diadalmasan beváltak Aradra. A pontrendszeren alapuló ellátás a legfelsőbb rendben folyik és ebben a legfőbb érdem kétségkívül a Solidaritatea szövetségé, amely felkelt, szülten fogott hozzá az irányított árú elosztáshoz.

A pontrendszerű ellátás sikerét azok a hatalmas tömegek bizonyítják, amelyek nap-nap után az üzletket felkeresik. Legnagyobb az élénkség a Solidaritatea szövetség központi üzletében, ahol textil- és cipőárú került eladásra.

350 személy 18 000 pont

— Tegnap 350 személyt szolgáltunk ki és 18.000 pont ellenében adtunk árút — mondja Rozin, a szövetség vezetője. — Legnagyobb a forgalom textilárúban. Teljesen felkészülten fogadtuk a vásárlóközönséget, amely napról-napra nagy számban keres fel bennünket. Eddig 57.000 méter textilárút kaptunk pontrendszerű ellátás céljára, de már további kiutalásokat is jeleztek. A közönségnek csak azt üzenhetjük, hogy senki fölöslegesen ne pazarolja el pontját, mert mindenki megkapja mindazt, amire szüksége van.

Elmondotta a textilosztály vezetője, hogy bizonyos árú kiadása még függőben van, mert ezútnak az árát nem tudják pontosan. Azokról az árúkról van szó, amelyek hamis zálogfedezésként szolgáltak és amelyeket a gazdasági ellenőrzőszolgálat foglalt le annak idején. Néhány napon belül ezeknek az árúknak forgalombahozatala is megkezdődik.

Élvezendő áru áll rendelkezésre

Mint ismeretes, a kormány a szövetség selymárú pontértékét kétszeresre emelte, bizonyosságul annak, hogy élvezendő áru mennyiség áll rendelkezésre a szükségletek kielégítésénél. A vonatkozó rendelet minden bizonnyal néhány napon belül Aradra is megérkezik. Ajánlatos a vásárlásokról néhány nappal korábban értesülni, amikor a vásárló fele pontmennyiséggel veheti meg a szükséges árut.

A Solidaritatea a központi üzletet kivül még hét külvárosi üzletet létesített, mégpedig Mikolákán, a Mosóczi-lejpen, az Astra, ITA, Indagraru gyárakban, az Aurel Vlaicu úton és a Cuza Voda utcában. Volamennyi üzlet részére megfellelően képzett és felkészült személyeket állított a szövetség vezetősége, hogy ezek a kiépültségük teljes mértékben teljesüljenek hivatásuknak.

„Pontok” amelyek félre felelőnek

A pontrendszerű árúellátással megbírt, mert kereskedő cégek hasonlóképpen

a legteljesebb rendben folytatják tevékenységüket. Ellátogatunk a Clara cipőkereskedésbe, ahol Szigeti Oszkár cég tulajdonos számolt be az első napok benyomásairól.

— A legteljesebb rendben megy minden. Árú van elég és mindenkij ki tudunk szolgálni — mondotta Szigeti és magunk is meggyőződhetünk a jegyre történő árusítás sikeréről. A Clara-cég a Derma-gyár cipőit hozza forgalomba, amelyek békebeli minőségűek.

Hasonló a helyzet a többi elosztóhelyen. Arad dolgozó tömegei örömmel fogadják a pontrendszerű árusítást, amely lehetővé teszi számukra, hogy a téli külsőruházat és cipővel elláthassák magukat.

A vásárlási könyvecskéket igen könnyű elgazdálni. Az A és B betűvel ellátott Mászard könyvecskéket

a földmunkások és a nehéz testi munkások kapták. Ezek a könyvecskékek 118, illetve 236 pontot tartalmaznak. Az átlagos testi munkások és a szellemi dolgozók C betűs, rózsaszínű könyvecskéje 86 pontot, a családtagok D betűs, kék színű könyvecskéje pedig 74 pontot tartalmaz. A többieket nem pont, hanem a könyvecskében feltüntetett külön jegy alapján szolgáltatták ki. Bakancsot csak a nehéz testi munkások, tehát az A és B könyvek tulajdonosai kaphatnak. A nők szabadon, felszerelésük szerint választhatnak a készleten lévő áruból és az ellátásnak nincs joga a vezető bármilyen formában is korlátozni.

A gazdasági hatóságok gondoskodtak arról, hogy az év végéig járjon egy pár cipőt minden igényjogosult megvásárlására.

Zárt sorokban vesz részt a szervezett munkásság az őszi kenyércsatában!

Minden Megyei Szaktanács mellett külön bizottság létesül a mezőgazdasági munkálatok támogatásának megszervezésére

BUKAREST. Az Országos Szaktanács körlevélben tájékoztatta a megyei Szaktanácsokat a földművelés munkájának a szakszervezeti mozgalom által való támogatásának megszervezésére alakítandó szakszervezeti bizottságok létesítéséről. Ez a segítség minden vonatkozásban rendkívül fontos. A jó termés biztosítása olyan feladat, amelynek minél gyorsabb teljesítése valóban mindenki közös érdeke. A szakszervezetek legfontosabb feladatai adott körülmények között: biztosítani a termés azonnali begyűjtését és biztosítani a szállítás-vezetését. Ezen feladatok szervezését, kielégítését, teljesítését érdekében minden Megyei Szaktanács mellett bizottság létesül, amelynek tagjai az illető Szaktanács elnöke vagy titkára, a mezőgazdasági szakszervezet, — a tanár és tanító szakszervezet elnöke vagy titkára, a nővelési és kulturális osztály titkára és a szervezési felelős. Ez a bizottság gondoskodik a helyi védelmi bizottságok intézkedéséről megvalósításáról, a földművelés lakosság felvilágosításáról és tájékoztatásáról, támogatásáról. Ifjúsági önkéntes munkaszolgálatok létesítéséről az ipari munkánál még el nem helyezkedett dolgozók, vagy a nyersanyagok miatt nem teljes üzemi dolgozó gyárak

munkásainak sorából. Munkaszüneti napokon és minden felhasználható alkalommal a városi munkásság tömegesen vesz részt a nagy kenyércsatában, a védelmi bizottságokkal összhangban hozott tervek szerint. Minden szervezett dolgozó meg kell értenie a mezőgazdasági munkálatok döntő fontosságát, hiszen ettől függ az egész ország ellátása!

Aradiak!

A Román Kommunista Párt arad megyei szervezete hív bennelelő október 24-én, pénteken délután 5 órakor a Kulturpalotában rendezendő közgyűlésre, amelyen



Ranghet losil

elvtárs, a Román Kommunista Párt Központi Végrehajtó Bizottságának tagja, temesvári képviselő beszél

„A 9 Kommunista Párt varsói konferenciája”

cimmell. Belépés díjtalan.

Itélet a bolgár katonai összekövés ügyében

SZOFIA. A bolgár katonai törvényszék most hirdette ítéletet a „katonai szövetség” elnevezésű bolgár összekövés csoport bűnlígyében. Az összekövés vezetőjét, Sztancsev tábornokot életfogytiglan, 31 vádlottat 3—12 évi fegyház büntetéssel, 6 vádlottat pedig 1—1 évi börtönnel sújtott a katonai törvényszék.

Csendes, meghitt ünnep

Ünnepelünk. Nem hangos, mutatós, nagy ünnepi alkalmat. Nem szép beszédek, nem örömjongások ünnepe lesz. Csendes, meghitt, barátságos ünnep. Ünnepünk céludatos munkánk eredményét. Szombat délután szeretny keretek között, de szívünkben boldog büszkeséggel nyitjuk meg hivatalosan az MNSZ kezdeményezésére megalkult „Tóth Árpád” Népi Kollégiumot. Nem finom bútorokkal berendezett impozáns épület, nem néhány száz jóöltözött, jóléplő dák otthona ez. Nem két kis szőnyegszoba, pár faágy, szegényes, de tiszta ágynemű és tűz sovány, foltosruhájú gyermek, aki itt készül, tanul, hogy majd igaz vez tője legyen a népnek. Annak a népnek, amelyhez apja, nagyapja tartozott, amelyhez ő is tartozik és amelyből nem szabad elszakadnia soha. Nem fényes otthon, nem feltűnő díszű polgárgyerek internátusa. Nem valami gazdag, kegyes úr alapítványa a Népi Kollégium. A városi és falusi dolgozók összegyűjtött garasáiból felépített otthon, otthona a fizetőszemű gyermekeknek, akik jó harcosaj akarnak lenni népünknek, akik a nép áldozatát összegyűjtött garasaj nélkül nem tanulhatják volna tovább, nem lenne lehetőségük tehetségük kifejlesztésére.

Kollégiumunk kicsi, szegényes, de olyan egészséges mag, amelyből hatalmas, terebélyes fa nő ki. Egy-két lelkes ember kezdeményezését hamar megértették falvaink dolgozói, a szükséges élelmiszert szívesen gyűlik, hogy a fejlődő test, az éhes száj ellátása biztosított legyen.

De ez még nem elég. Fa is kell a fűtéshez, cipőtalp, néha egy-egy ruhadarab, fűtés és a gondnoknak, felügyelő tanárnak. És itt jött segítségünkre a városi dolgozók megértő szeretete. Sorban vállalták, egy-egy ifjú ellátásának kiadásait az ITA dolgozói, a Kisiparos Szövetség, a Textil Szakszervezet, a Zsidó D. Munkás Bizottság, az MNSZ városi és megyei szervezete és ez a most folyamatban lévő akció biztosítja majd, ha szeretny körülmények között is a Kollégium létfelépítését.

A városi és falusi dolgozók összefogásának eredményét ünnepeljük szombati délután a „Tóth Árpád” Népi Kollégium megnyitóján és ezen a szeretny kis ünnepen ott lesz mindenki, aki szívvel kívánja új, gazdagabb világ megszületését, minyeken hírnökei közé tartoznak az a szeretny kis Kollégium is.

KENYERES PAI

SAVOY-MOZGO 3, 5, 7 és 9-kor
Működés 11,30-kor

Dorothy Lamour
legszebb amerikai színes filme

ALOMA

